Otázky na skúške z biofyziky 14. 1. 2008

1. Akomodácia oka – najvyššia je pri blízkom bode, ciliárny sval je max. napnutý 
2. 
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 rýchlosť prúdenia krvi (Reynoldsovo číslo)

3. pri akej frekvencii sa rovnajú fónová a decibelová stupnica – 1 kHz, 103 Hz
4. otázka č. 368 stredoškolské skriptá (koherentné vlny)
5. otázka č. 400 stredoškolské skriptá (RTG)
6. otázka č. 402 stredoškolské skriptá (fotoelektrický jav)
7. otázka č. 403 stredoškolské skriptá (fotóny)
8. otázka č. 414 stredoškolské skriptá (dráha častice)
9. otázka č. 447 stredoškolské skriptá (RTG prístroj)
10. difúzia – samovoľné prenikanie častíc jednej látky medzi častice druhej
11. reziduálny dychový objem – 1,5 litra

12. skotopické videnie – 507 nm
13. absorpčné spektrum – neviem presne čo, šalena otázka

14. rýchlosť zvuku vo vákuu – 0

15. akčný potenciál – u srdca má dlhšie trvanie!, hladký sval nereaguje na priame podráždenie, AP vzniká pri každom podráždení, pri podráždení svalu zaznamenávame elektromyogram (iba približné možnosti a neviem čo je správne)

16. impedancia - závisí od hustoty a rýchlosti, je mierou absorpcie, je pre každú látku charakteristická,...(podobne ako otázka č. 15)

17. 
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 rovnica entropie
18. laser, plošná hustota výkonu (jednotka) - 
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 ... asi iba toto malo byť, bolo tam viac divných rovníc, ktoré som videl prvý krát v živote
20.  na túto si už ani za nič neviem spomenúť, ale tak snáď aspoň tieto pomôžu...
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